
Nr . 143/23.12.2022 PROCES VERBAL

tncheiat astazi 22.12.2022, Tn sedinta extraordinara Consiliului Local

Parava
Consilieri prezenti : 12 din 13. A lipsit dl. Consilier local Boboc Valentin

A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al anterioare.
Tot cu unanimitate de voturi a fost votatä ordinea de zi si suplimentarea acesteia

cu proiectul de hotaråre nr . 62/12.12.2022 privind reteaua scolara .

Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele

aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici

actualizati a devizului general actualizat pentru obiectivul de investi!ii „

CONSTRUIREPOD PUNCT MIRON IN LOCALITATEA DRAGUSANI Sl
Proiectul POD PUNCT NICA IN LOCALITATEA PARAVA, COMUNA PARAVA,

JUDETUL BACAU", aprobat pentru finantare prin Programul national denr.l

investitii „Anghel Saligny", precum a sumei reprezentånd categoriile de

cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
Initiator : Primar Dediu Costel

privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici

actualizati a devizului general actualizat pentru obiectivul de investi!ii
„Extinderea sistemului de canalizare in comuna Parava, judet Bacau",

aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii „AnghelProiectul
nr•2 Saligny", precum ii a sumei reprezentånd categoriile de cheltuieli finantate de

la bugetul local pentru realizarea obiectivului
initiator : Primar Dediu Costel

Privind modificarea HCL nr . 53/2022 cu privire la modificarea Organigramei si a

Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului com. Parava, jud. BacäuProiectul
nr 3

Initiator Primar Dediu Costel

Proiectul
nr. 4

privind rectificarea bugetului local al comunei Parava
initiator :Primar Dediu



privind aprobarea raportului de evaluare a suprafetei de teren intravilan de 320 mp nr.
cadastral 60887, T22, P567, aflat in domeniul privat al com Parava, jud. BacäuProiectul

nr 5
initiator :Primar Dediu Costel

Domnul Primar a dat citire proiectelor de hotarare privind : aprobarea studiului de fezabilitate, a

indicatorilor tehnico-economici actualizati ii a devizului general actualizat pentru

obiectivul de investitii „Extinderea sistemului de canalizare in comuna Parava, judet
Bacau", aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii „Anghel Saligny",

precum ii a sumei reprezentånd categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru

realizarea obiectivului, aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-

economici actualizati a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii
CONSTRUIREPOD PUNCT MIRON IN LOCALITATEA DRAGUSANI Sl POD
PUNCT NICA IN LOCALITATEA PARAVA, COMUNA PARAVA, JUDETUL
BACAU", aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii „Anghel
Saligny", precum a sumei reprezentånd categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul
local pentru realizarea obiectivului, rectificarea bugetului local al comunei Parava,
organizarea retelei scolare din comuna Bacäu pentru anul scolar
2023/2024 care au fost adoptate cu unanimitate de voturi.
Dl. Primar a dat citire proiectului de hotaråre privind modificarea HCL nr . 53/2022 cu

privire la modificarea Organigramei si a Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului

com. Parava, jud. Bacäu, d-na secretar general a explicat in ce constau modificarile , proiectul fiind
votat cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar a dat citire proiectului de hotaräre privind aprobarea raportului de evaluare a

suprafetei de teren intravilan de 320 mp nr. cadastral 60887, T22, P567, aflat in domeniul privat al

com Parava, jud. Bacäu. D-na secretar general a explicat artcolul care prevede ca beneficiarul
dreptului de preemtiune sa plateasca coosturile aferente raportului de evaluare, Consilierii locali au
decis ca Primaria Parava sa suporte cheltuielile ocazionate de intocmirea raportului de evaluare , iar

cumparatorul pe cele prilejuite de cheltuielile notariale.

D — na consilier local Maria Zaharia a rugat pe dl . Primar sä facä demersuri pentru reinfiin!areaunui punct
farmaceutic in comunäintrucåt urmare a desfiin!äriipunctului farmeceutic ce exista cetäteniicomunei sunt

väduviti de aprovizionarea cu medicamente vitale mentineriistärii lor de sänätate. Dl. Primar a specificat ca
e destul de greu sä convinga firme private sädeschida puncta farmaceutice in comunca intrucåt acestea
nu sunt sustenabile din punct de vedere financiar dar va incerca sä facä demersuri in acest sens.

A fost invitata d-soara Timiras Alexandra , consilier in cadrul Compartimentului de Asistenta Sociala ,

careia domnii consiglieri locali I au sesizat niste cazuri sociale.
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